Úlohy:

1. V zapojení pro měření velkých výkonů byly změřeny tyto údaje: U=60 V, I=1,25 A. Vnitřní odpor voltmetru je 30 k(. Určete výkon odporu RZ bez a s korekcí na vlastní spotřebu voltmetru.

2. Wattmetr se 120 dílky stupnice ((S=120) má napěťový rozsah 60 V, proudový rozsah 1,25 A a cos(=1. Určete konstantu přístroje a výkon při výchylce (=40 dílků.

3. Měřící obvod pro měření výkonu má napěťovou cívky a voltmetr připojený přímo na zátěž (zapojení pro měření velkých výkonů). Měřením bylo zjištěno U=50 V, I=0,5 A a P=12,5 W. RWN=20 k( a RV= 80 k(. Určete jaká se spotřeba voltmetru a napěťové cívky wattmetru, jaký je skutečný výkon.

4. Pro měření výkonu souměrné trojfázové zátěže v soustavě bez vyvedeného středu je použit jeden wattmetr s rozsahem napětí 300 V a vnitřním odporem 235 (/V. Určete jaká musí být hodnota pomocných odporů pro vytvoření umělého středu sítě a jaká bude vlastní spotřeba takto vytvořeného umělého středu při napětí 233 V.

5. Pro měření výkonu Aronovým zapojením byly změřeny výkony P1=220 W, P2= - 55 W, sdružené napětí U=390 V, I1=0,9 A, I2=1,05 A a I3=0,3 A. Určete příkon zátěže a její účiník. Poznámka: Zdánlivý příkon určete podle: S=Uf(I1+I2+I3).

6. Pro měření v trojfázové síti jedním voltmetrem, třemi wattmetry a třemi ampérmetry byly změřeny výkony P1=295 W, P2=  345 W, P3= 175 W, sdružené napětí U=395 V a proud, I1=1,8 A, I2=2,05 A, I3=0,85 A. Určete činný a zdánlivý příkon  a celkový účiník zátěže.
